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Vorup FB Motion 

Referat fra generalforsamlingen 

Mandag den 23. februar 2026 

 

Dagsorden: 

1. Valg af dirigent og stemmetæller 

2. Bestyrelsens beretning 

3. Fremlæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse 

4. Indkommende forslag 

5. Valg til bestyrelsen 

Hans Jørgen Kristensen (er villig til genvalg) 

Vagn Fredslund Hansen (er villig til genvalg) 

Bente Pedersen                (er villig til genvalg) 

6. Valg af suppleant til bestyrelsen 

7. Valg af revisor, 1. på lige år og 1. på ulige år 

8. Valg af revisorsuppleant 

9. Eventuelt 

__________________________________________________________________________ 
 

 

 Ad. 1 Valg af dirigent og stemmetæller: 
  

Formanden Peter Staugaard bød velkommen til de 32 deltagere, der var mødt op 

til vores ordinære generalforsamling. 

 

Søren Ejlersen blev valg som dirigent 

Kaj og Jytte Møller blev valgt som stemmetællere. 

 

Dirigent Søren Ejlersen meddelte, at generalforsamlingen var lovlig indvarslet og 

gennemgik herefter dagsordenen, som blev endelig godkendt af de fremmødte. 
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 Ad. 2 Bestyrelsens beretning  

Formand Peter Staugaard aflagde bestyrelsens beretning for året der er gået pr. 

31. december 2025. 

Økonomi: 

Bente giver senere en orientering om økonomien. Men overordnet set ser det        

fornuftigt ud takket være forrige års kontingentstigning fra 550 kr. - 650 kr. for 

indendørs aktiviteter, og 150 kr. – 200 kr. for udendørs aktiviteter. 

 

Antal medlemmer 

Første januar 2025 var der 251 medlemmer, og med 27 nye og 28 udmeldte, er der nu 

per 31. december 250 medlemmer. Fint nok.  

Men det skal ikke være nogen hemmelighed, at vi i bestyrelsen grubler lidt over det 

faktum, at en tredjedel af vores medlemmer er over 80 år. Men så er det jo dejligt at 

se, hvor godt vores aktiviteter holder os alle i gang.  

Men vi vil så gerne være flere. Derfor denne opfordring til at fortælle venner og 

familie om Vorup FB Motion - fortælle om alle vores aktiviteter - og især, hvor 

billigt det stadig er at være medlem med adgang til de mange muligheder for at holde 

sig frisk langt op i alderen. 

 

Ansøgning bordtennisborde 

DGI Østjylland har to puljer man kan søge. En lille, der åbnes to gange årlig, og en 

stor.  

Vi ansøgte i september den lille pulje om tre bordtennisborde til 18.082 kr. inkl. 

transport. Og minsandten, om vi ikke fik det bevilget. At leverandøren så brugte et 

transportfirma, som læssede bordene af i et hjørne af en - for leverandøren ukendt 

lagerhal - var et problem, som blev løst med en opringning og et par andre borde 

mage til! 

 

Frokoster 

Sommerfrokost  79 medlemmer var tilmeldt. 

Julefrokost   87 medlemmer var tilmeldt. 
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Renovering af toiletter, baderum og omklædningsrum 

Vi er blevet kontaktet af direktør Morten Arnesen, Randers Idrætshaller og Bjarke 

Nordentoft (ansøgningsskribent for Idrætshallerne), med hensyn til renovering af 

omklædningsrum, toiletter og baderum.  

Når foreningen er kontaktet, skyldes det, at vi skal stå som underskrivere på 2 

ansøgninger, den ene til ELRO Fonden, den anden til Nordlys. Der søges om i alt 

300.000 kr.   

Randers Idrætshaller har gang i andre ansøgninger, hvilket udelukker, at de kan stå 

som ansøgere. Bliver ansøgningen godkendt, skal rummene renoveres i 

sommerperioden. 

Udover de 300.000 kr. skyder Randers Idrætshaller selv ca. 70.000 kr. oveni til 

renovering af lofter. 

Bestyrelsen har meget grundigt undersøgt de juridiske aspekter ved at vi står som 

ansøgere. Vi har aldeles ikke tænkt os at underskrive ansøgninger på 300.000 kr. 

uden at være helt sikre på, at vi - populært sagt - ikke hænger på hverken økonomi 

eller på nogen måde skal være projektansvarlige for renoveringen. 

Derfor har vi udarbejdet en Samarbejdsaftale mellem Vorup FB Motion og Randers 

Idrætshaller med hensyn til renovering af omklædningsrummene. Samarbejdsaftalen 

har været revideret flere gange, ligesom den har været forbi en jurist i DGI 

Østjylland, der har sagt god for aftalen, så nu mangler vi kun at få den underskrevet. 

Opsummering: Vi frasiger os altså al ansvar juridisk, teknisk og økonomisk. Så 

hvis ansøgningen bliver bevilget, og renoveringen kommer til at gå som planlagt, 

juni – august, alt styret af Randers Idrætshaller, så er der til september renoverede 

omklædningsrum i Ulvehøjhallen.  

Bortset fra det, så ønsker Randers Idrætshaller fremover at afholde et til to årlige 

møder med Vorup FB Motion. Fra Randers Idrætshaller kommer direktør Morten 

Arnesen, Bjarke Nordentoft og Jesper Jul Nielsen, økonomichef (samt tidligere 

Vorup håndboldtræner).   

Formålet er kort fortalt at fremme vores foreningsliv ved at se, hvordan vores 

trivsel og rammer kan fremmes. Bl.a. kan lejeaftale diskuteres, hvordan er vores 

udstyr, træningstider m.m. 

Til slut så planlægger bestyrelsen i lighed med forrige år to hjertestarterkurser. 

Det bliver formentlig i april.  
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I øvrigt fra bestyrelsen - Tusind Tak – til de dygtige bordtennisherrer, der sørgede 

for at knække Richards ribben, så han stadig er blandt os.  

Og så håber jeg på cyklisternes vegne på snarligt cykelvejr. 

 

”Stor klapsalve fra de fremmødte til bestyrelsens beretning” 

 

Ad. 3 Fremlæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse                                          

.  

Kassereren Bente Pedersen fremlagde og gennemgik det reviderede regnskab: 

 Samlede indtægter pr. 31. december 2025  kr. 160.151,73  

 Samlede udgifter    pr. 31. december 2025      kr. 151.737,21    

 Overskud pr. 31. december 2025                     kr.     8.414,52  

 

 Egenkapital: 

 Egenkapital pr. 31.december 2024      kr. 162.745,96   

 Overskud i 2025          kr.     8.414,52    

 Egenkapital pr. 31 december 2025      kr. 171.160,48  

  

Regnskabet blev enstemmigt godkendt (stor klapsalve til kassereren) 

 

Ad. 4 Indkommende forslag 

 

 Der var ikke indkommet forslag til denne generalforsamling. 

 

Ad. 5 Valg af 3 bestyrelsesmedlemmer 

 

 Hans Jørgen Kristensen  er villig til genvalg blev genvalgt 

 Vagn Fredslund Hansen  er villig til genvalg blev genvalgt 

 Bente Pedersen   er villig til genvalg blev genvalgt 
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